

О создании межведомственной рабочей группы по выработке предложений по реализации проекта создания на космодроме "Байконур" космического ракетного комплекса "Ангара"

Утративший силу

Распоряжение Премьер-Министра Республики Казахстан от 12 сентября 2003 года N 216-р. Утратило силу постановлением Правительства Республики Казахстан от 16 февраля 2011 года № 141

Сноска. Утратило силу постановлением Правительства РК от 16.02.2011 № 141.

Для выработки предложений по реализации и источникам финансирования проекта создания на космодроме "Байконур" космического ракетного комплекса "Ангара":

1. Создать межведомственную рабочую группу в следующем составе:

Байдаулетов Нуржан Талипович руководитель

- вице-министр транспорта и коммуникаций Республики Казахстан,

Косунов Алмас Олжабаевич - председатель Аэрокосмического комитета Министерства транспорта и коммуникаций Республики Казахстан,

Ердебай Даурен Иманжанулы

- заместитель председателя Комитета по занулы инвестициям Министерства индустрии и торговли Республики Казахстан

Саимбетова Ажаркуль Алментаевна начальник отдела доверительного управления управления по работе с негосударственными юридическими лицами с государственным участием Комитета государственного имущества и приватизации Министерства финансов

Республики Казахстан

заместитель руководителя

Утембаев Нурлан Аббасович - заместитель председателя Аэрокосмического комитета Министерства транспорта и

коммуникаций Республики Казахстан

Шарипов Талгат Каиркенович

- начальник управления промышленности, строительства и транспорта Департамента планирования расходов отраслевых органов Министерства экономики и бюджетного планирования

Республики Казахстан

Шимырбаев Марат Катубаевич

- заместитель директора - главный конструктор дочернего государственного предприятия "Инфракос-Экос"

(по согласованию)

2. Межведомственной рабочей группе в месячный срок внести в Правительство Республики Казахстан предложения по реализации упомянутого проекта, включая вопросы его финансирования.

Премьер-Министр

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан